

COMISIÓN EJECUTIVA



Sistema Estatal Anticorrupción de Guanajuato

CONVOCATORIA

Con fundamento en los artículos 35, 37 y 40 fracciones IX y XV de la Ley del Sistema Estatal Anticorrupción de Guanajuato, 10 y 11 del Estatuto Orgánico de la Secretaría Ejecutiva, 6,7,9,10,12,16 y 17 de los Lineamientos para el Funcionamiento y Organización de la Comisión Ejecutiva de la Secretaría Ejecutiva del Sistema Estatal Anticorrupción de Guanajuato, se convoca por segunda ocasión a la Cuarta Sesión Ordinaria de la Comisión Ejecutiva de la Secretaría Ejecutiva del Sistema Estatal Anticorrupción de Guanajuato, que tendrá verificativo el día 11 de junio del 2024, a las 11:00 horas, en la Sala de Juntas de la Secretaría Ejecutiva del Sistema Estatal Anticorrupción de Guanajuato, ubicada en Calle Rosa 1 A, Col. Solano, c.p. 36250, Guanajuato. Gto., conforme al siguiente:

ORDEN DEL DÍA

- Lista de asistencia y declaratoria de quórum legal;
- II. Lectura y aprobación, en su caso, del orden del día;
- III. Presentación y aprobación, en su caso, del acta de la sesión extraordinaria de fecha 10 de mayo del 2024;
- IV. Informe de correspondencia;
- V. Discusión y en su caso aprobación y publicación de las reformas a los lineamientos para el funcionamiento y organización de la comisión ejecutiva del sistema estatal anticorrupción de Guanajuato de conformidad con la propuesta que se adjunta;
- VI. Asuntos generales;
- VII. Clausura de la sesión.

Guanajuato, Gto., a 10 de junio del 2024

Atentamente,

D.

Dr. Erik G. Ramírez Serafín Secretario Técnico de la Secretaría Ejecutiva del Sistema Estatal Anticorrupción de Guanajuato